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M O Ç Ã O Nº. 176
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/12/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Esta Moção de Aplausos, que apresento nesta Casa Legislativa, tem 
a intenção principal de destacar e felicitar um grande profissional da 
comunicação botucatuense, acima de tudo um grande ser humano, que muito 
contribui para a cidade dos bons ares e das boas escolas, que neste ano de 
2024 completou 50 anos de carreira: o senhor Luiz Henrique Paes de Almeida.

Luiz Henrique iniciou sua trajetória profissional em 1974, na Rádio 
Emissora de Botucatu, a querida PRF-8, lendo propagandas dentro do 
programa “Alegria da Tarde” apresentado por José Roberto Pereira.
Logo depois assumiu o programa “Rotativa do Sucesso”, programa que fez 
sucesso e teve grande destaque à época. Em junho de 1976 estreou na Rádio 
Municipalista com o Programa “Embalo Novo, comandando e alegrando as 
tardes botucatuenses.

Foi nas ondas e programas da Rádio Municipalista que ele começou 
a crescer como profissional, ganhando destaque e mais horários na grade da 
emissora, conquistando muita audiência. No início da década de 1980, além 
dos programas de rádio que comandava, transmitiu também jogos de futebol 
pela Municipalista: Campeonatos Paulista e Brasileiro.

Ainda naquela época, atuando pela Rádio Clube de São Manuel, 
viajou o interior narrando jogos da Associação Athletica Sãomanoelense, clube 
de futebol que disputava o Campeonato Paulista da 2ª divisão.

Na Rádio Municipalista criou e apresentou o Programa “Alô Cidade!“ 
que foi um dos seus grandes sucessos, um marco na história do rádio 
botucatuense, cujo carro-chefe era o quadro “A Música da Sua Vida“ entre 
outras atrações marcantes. Esse é um daqueles programas de rádio que as 
pessoas se lembram até hoje, saudosos e nostálgicos, um programa que ficou 
na memória de muitos botucatuenses.

Em 1994 foi contratado pela Rádio Criativa e apresentou o Programa 
“Raiz Brasileira”. No ano de 1999, assumiu a direção-geral da Rádio Cultura 
FM, implantando uma programação diferente, leve e atrativa, cujo slogan era 
“Gostosa de Ouvir!”. Foram anos de grande audiência, de muito sucesso, de 
muita informação e prestação de serviços à nossa população. 

Em 2013, Luiz Henrique foi contratado pela Rádio Emissora de 
Botucatu, assumindo a Direção Comercial daquele veículo e o comando do 
“Programa Luiz Henrique”. Esse foi mais um programa marcante, apresentando 
várias atrações para os ouvintes, com grande retorno de audiência; um dos 
destaques do Programa Luiz Henrique, que chamou a atenção e teve grande 
participação popular foi o quadro “É Saudade Demais”, que contava a história 
de vida de tantas pessoas, com narrações emocionantes e muito marcantes.

No início de 2018, Luiz Henrique voltou à Rádio Criativa 98,9 FM e à 
Rádio Nova Cultura FM 93,1, que fizeram parte do mesmo grupo de 
comunicação, onde está até hoje, sempre com destaque e protagonismo em 
seus programas musicais, com o cuidado de entreter, informar e engajar os 
ouvintes, através dos programas, noticiários e informações. 
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[Parte Integrante da Moção nº 176/2024]

Atua no departamento comercial das duas emissoras e, na Nova 
Cultura FM, 93,1, apresentando o Programa “De Volta Pra Pista! ”. Nesse 
programa ele apresenta o melhor da música nacional e internacional dos anos 
60, 70, 80 e 90, além do quadro “Boas Notícias”, para tornar o final de semana 
dos seus ouvintes mais leve e agradável. 

Luiz Henrique também atuou como mestre de cerimônias em muitos 
eventos e apresentou diversos shows, realizados em Botucatu e região. Na 
televisão, comandou por oito anos, o talk show “Boas Notícias“ na TV Serrana 
de Botucatu, mais um programa de grande sucesso de nossa cidade.

Os programas de rádio têm papel fundamental no dia a dia de toda a 
população, levando informação, cultura e diversão. Eles “invadem” nossos 
lares diuturnamente, fazendo parte das nossas vidas e da nossa cultura. E, 
nesses últimos cinquenta anos, o grande e querido comunicador Luiz Henrique 
Paes de Almeida tem feito diferença e participado ativamente de nossas vidas, 
trazendo informação, entretenimento, descontração e lazer para os 
botucatuenses e demais ouvintes que estão espalhados mundo afora.

Precisamos procurar homenagear pessoas que tanto fizeram e 
continuam pela nossa cidade, que deram e continuam dando o seu melhor, 
com profissionalismo e protagonismo, que acabam contribuindo para a vida de 
outras pessoas de maneira positiva, agradecendo-as em nome da 
municipalidade botucatuense. 

Assim, diante de todo o exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois 
das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao senhor LUIZ 
HENRIQUE PAES DE ALMEIDA, profissional das Rádios Criativa 98,9 FM e 
Nova Cultura FM 93,1, cumprimentando-o e agradecendo-o pela sua trajetória 
profissional de destaque, pelos 50 anos de carreira completados e também 
pelo grande sucesso atual do Programa “De Volta pra Pista”, que leva 
semanalmente música de qualidade, informação, entretenimento e lazer para 
as pessoas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2024.

Vereador Autor SILVIO
PSD
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Câmara Municipal de Botucatu, 9 de dezembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=9144YYCN46JEMF5R, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 9144-YYCN-46JE-MF5R
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